



UNITED NATIONS
ECONOMIC
AND
SOCIAL COUNCIL



GENERAL

E/AC.31/SR.2/Corr 1
19 January 1950

ORIGINAL: ENGLISH

AD HOC COMMITTEE
ON IMPLEMENTATION OF RECOMMENDATIONS ON ECONOMIC AND SOCIAL MATTERS
CORRIGENDA TO THE SUMMARY RECORD OF THE SECOND MEETING

Held at Lake Success, New York,
on Thursday, 8 December 1949, at 3.15 p.m.

Page 4, paragraph 13

The first sentence should read as follows:

"Mr. YATES (Representative of the Secretary-General) stated that the Secretariat in document E/1561 had put forward suggestions for consideration, which should not be regarded as rigid proposals but as examples of the sort of measures that might be applied to improve the present situation and the effectiveness of the process."

Line 6: After the words "by the Secretariat" add "and the Council."

Line 7: After the words "or the Council" add "in order to know how to shape the procedure."

Page 8, paragraph 32

Line 9: Replace the words "those criteria" by the words "criteria of this character".